

-般財団法人 日本科学技術連盟 ISO審査登録センター



묵 : 沯

JUSE-RA-1868

組 名: ジット株式会社、株式会社ジットセレモニー

谪 用 規 格: JIS Q 9001:2015(ISO 9001:2015)

初回登録日:

2006 年 9 月 20 日

有 期 間: 2018年8月30日~2021年8月29日

貴組織は、日科技連ISO審査登録センター品質マネジメントシステ ム審査登録制度による厳正なる審査の結果、別紙審査登録適合内容に 記載する範囲において、上記規格要求事項に適合していることを証し、 登録いたします。

> 発行日 2012年4月24日

> 2018年8月30日 更新日

> 改定日 2019年9月26日

一般財団法人 日本科学技術連盟

理事長



ISO審査登録センター 担当理事・上級経営管理者

小野寺



住所:東京都新宿区西新宿 2-7-1 (〒163-0704)



一般財団法人 日本科学技術連盟 ISO審査登録センター



審査登録適合内容

登録種別: 品質マネジメントシステム

登 録 番 号: JUSE-RA-1868

登録組織: ジット株式会社 本社、株式会社ジットセレモニー

代 表 者: 代表取締役社長 石坂 正人

所 山梨県南アルプス市和泉 984-1 在 地:

(ジット株式会社 本社)

その他「審査登録適合内容(詳細)」による

JIS Q 9001:2015(ISO 9001:2015) 滴 用規格:

沯 囲: ・インクカートリッジ・リサイクルインクカートリ 録 範

ッジの設計・開発、製造及び販売

・葬祭サービスの提供

発行日 2012 年 4 月 24 日

更新日 2018年8月30日

改定日 2019年9月26日

一般財団法人 日本科学技術連盟

ISO審査登録センター 担当理事·上級経営管理者

小野寺将

